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QUESTAO 21

A partir de um dos vértices de um poligono convexo pode-
se tragar tantas diagonais quantas s&o o total de diagonais
de um pentagono. E correto afirmar que esse poligono €
um:

(A) Hexagono.
(B) Heptagono.
(C) Octogeno.
(D) Decagono.
(E) Dodecagonce.

QUESTAO 22

Considere a funcéo f(x) = k cos( x ), onde K & uma
constante real, diferente de zero, e x & valor em graus. E
correto afirmar que a raz3o entre f(60°) e f(46°) & igual a:

A 2

2

(B)

sl =
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(E) 2



QUESTAO 23

Observe a figura abaixo.

QUESTAO 24

Uma piscina se utiliza das duas torneiras e do ralc da
figura acima para manuten¢ao do seu nivel de agua. A
torneira B, aberta sozinha, enche a piscina em 6 horas € a
torneira A, também sozinha, enche a piscina em 4 horas.
Caso a piscina esteja cheia,o ralo a esvaziara num tempo
t. Num certo dia, ¢ piscineiro, estando @ piscina vazia,
abriu as duas torneiras, porém esqueceu de fechar o ralo
constatando postericrmente que a piscina ficou
completamente cheia, nessas condigdes, em 12 horas.
Sendo assim, é correto afirmar que essa piscina com as
duas torneiras fechadas e o ralo aberto, estando
totalmente cheia, necessitara de t horas para esvazia-la,
sendo t igual a:

(A) 3
(B) S
(C) 7
(D) ¢
(E) 12

E correto afirmar que o valor da soma das raizes reais da
equagso x* = 7%’ + 18 & um nimero:

(A) primo.

(B) divisor de 36.
(C) multiplo de 3.
(D) divisor de 16.

(E) divisor de 25

QUESTAO 25

Se a soma dos quadrados das raizes da equagdo x* + px
+ 10 = 0 & igual a 29, é correto afirmar que o valorde p” &

um multiplo de:

(A) 2
(B) 3
(C) S
(D) 7
(E) 9



QUESTAO 26
Analise a figura a seguir.

¢

A

Na figura acima, AB = AC, BX = BY e CZ = CY. Se o
angulo A mede 40°, entdo o angulo XYZ mede:

(A) 40°
(B) 50°
(C) 80°
(D) 70°
(E) 90°



QUESTAO 27

Analise a figura abaixo.

G

A area do trapézio da figura acima é 12. Considere que 0
segmento EC = 4; CD = 2 e GH = 2r. Considere, ainda,
que os pontos C, G e H s&o pontos de tangénciaereé o
raio do semicirculo sombreado. Sendo assim, € correto
afirmar que a area do semicirculc sombreado é igual a:

QUESTAO 28

Analise a figura a seguir.

£ 12| |@

2d 4 d d'@d%dw ?}

Um arquiteto pretende fixar em um painel de 40 m de
comprimento horizontal sete gravuras com 4m de
comprimento horizontal cada. A disténcia entre duas
gravuras consecutivas € d, enquanto que a distancia da
primeira e da Gltima gravura até as respectivas laterais do
painel é 2d. Sendo assim, é correto afirmar que d é igua!
a:

(A) 0,85 m.
(B) 1,15 m.
(C) 1,20 m.
(D) 1,25 m.
(E) 1,35m.

(A) =
(B) 2x
(C) 3m
(D) 4w
(E) 5w



QUESTAO 29
Analise as afirmativas abaixo:

|- Todo quadrado € um losango.

[I- Todo quadrado € um reténgulo.

[ll- Todo retadngulo & um paralelogramo.
V- Todo triangulo equilatero é isésceles.

Assinale a opgao correta.

(A) Apenas a afirmativa | & verdadeira.

(B) As afirmativas |, II, lll e IV s8o verdadeiras.

(C) Apenas as afirmativas |, Il € lll sdo verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas lll e IV s&o verdadeiras.
(E) Apenas a afirmativa |l é verdadeira.

QUESTAO 20
L

A expressao H_ix parax#1, x#1/2ex#-1/2 éigual
1 1-2x

a:

(A) -2

(B) -1

(C) 0

(D) 2

(E} 3

QUESTAO 31

Se A =v6—2 .2 ++8, entdo o valor de A? &;



QUESTAO 32

Uma padaria produz 800 paes e, para essa producao,
necessita de 12 litros de leite .Se a necessidade de leite &
proporcional & produgdo, se o dono quer aumentar a
produgdo de paes em 25% e se o litro de leite custa RS
2,50, quanto o dono devera gastar 2 mais com a compra
de leite para atingir sua meta?

) R$5,00
(B) RS 7,50

) RS 20,00
(D) R$ 30,00
(E) RS 37,50

QUESTAO 33

1
Ssbendo-se que x_x_= 1 & correto afirmar que

x3

l #
—;—;élgual a:
(A) 1
(B) 4
(C) 8
(D) 12
(E) 27

QUESTAO 34

Dentre os inscritos em um concurso publico, 60% séao
homens e 40 % sao mulheres. Sabe-se que ja estao
empregados 80% dos homens e 30% das mulheres. Qual
a porcentagem dos candidatos que ja tém emprego?

(A) 60%
(B) 40%
(C) 30%
(D) 24%
(E) 12%



QUESTAO 35

Considerando-se todos os divisores naturais de 380,
guantos NAO sdo pares?

(A) 6
(B) S
(C) 4
(D) 3
(E) 2



